

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про затвердження Порядку визнання Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна документів про загальну середню, професійну (професійно-технічну), фахову передвищу освіту, що відповідають 2-5 рівням Національної рамки кваліфікацій, виданих закладами освіти іноземних держав, Порядку визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна та Положення про Комісію Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з визнання здобутих в іноземних освітніх установах ступенів вищої освіти та наукових ступенів в новій редакції»

від 21 червня 2024 року, протокол № 11

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Анатолія БАБІЧЕВА щодо забезпечення права громадян, які здобули середню, середню професійну, професійну, вищу освіту або пройшли певний період навчання у навчальних закладах інших держав, на продовження навчання у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна відповідно до підпункту 18, пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити Порядок визнання Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна документів про загальну середню, професійну (професійно-технічну), фахову передвищу освіту, що відповідають 2-5 рівням Національної рамки кваліфікацій, виданих закладами освіти іноземних держав (додаток 1).

2. Затвердити Порядок визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна (додаток 2).

3. Затвердити Положення про Комісію Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з визнання здобутих в іноземних освітніх установах ступенів вищої освіти та наукових ступенів (додаток 3).

4. Визнати Порядок визнання в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна документів про середню, середню професійну, професійну освіту, виданих навчальними закладами інших держав, затверджене рішенням Вченої ради від 26.12.2016 р. (протокол № 17) та введене в дію наказом від 29.12.2016 р. № 6901-1/626, таким що втратило чинність із дати введення в дію положення, затвердженого пунктом 1 цього рішення.

5. Визнати Порядок визнання в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна документів ступенів вищої освіти, здобутих в іноземних вищих навчальних закладах, затверджене рішенням Вченої ради від 26.12.2016 р. (протокол № 17) та введене в дію наказом від 29.12.2016 р. № 6901-1/626, таким що втратило чинність із дати введення в дію положення, затвердженого пунктом 2 цього рішення.

6. Визнати Положення про Комісію Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з визнання іноземних документів про освіту, затверджене рішенням Вченої ради від 26.12.2016 р. (протокол № 17) та введене в дію наказом від 29.12.2016 р. № 6901-1/626, таким що втратило чинність із дати введення в дію положення, затвердженого пунктом 3 цього рішення.

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Заріф НАЗИРОВ.
Термін виконання до 01 липня 2024 року.*

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

